
В Республике Тыва мужчине предъявлено обвинение в совершении убийства местного жителя

20 августа 2016 года в правоохранительные органы Барун-Хемчикского района поступило сообщение об обнаружении на открытом участке местности на пересечении улиц Спортивная и Пушкина г. Ак-Довурак тела 31-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти в виде колото-резаного ранения груди. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям установлено, что к совершению преступления причастен 38-летний ранее судимый за совершение убийства житель с. Шекпээр. По версии следствия, 20 августа 2016 года между 11 и 12 часами на территории незавершенной стройки между мужчинами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора, в ходе которой обвиняемый имевшимся при себе ножом нанес один удар в область груди потерпевшего. От поученного телесного повреждения мужчина скончался на месте

В ходе неотложных следственных действий проведены осмотр места происшествия, допрошены свидетели, назначены необходимые судебно-медицинские экспертизы. Решается вопрос о назначении в отношении обвиняемого комплексной психолого-психиатрической экспертизы

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение. Следователем в суд направлены материалы для решения вопроса об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается

23 Августа 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1062306>